

## Běh naděje 2014: v květnu v lesoparku

Přijďte udělat něco pro své zdraví a podpořit dobrou věc!



Městská část Praha 18 pořádá ve středu 21. května od 9 do 18 hodin v letňanském lesoparku Běh naděje.

Tato akce volně navazuje na Běh Terryho Foxe, který se konal v letech 1993–2007. Jedná se o dobrovolnou humanitární akci spojenou s veřejnou sbírkou. Hlavním cílem akce je udělat něco pro své zdraví, vyjádřit solidaritu s nemocnými a získat z příspěvků účastníků finanční prostředky na výzkum rakoviny. Trať je možno absolvovat jakýmkoliv způsobem – chůzí, během, joggingem, na invalidním vozíku, na kole, na kolečkových bruslích, s kočárkem, se psem apod., podle vlastních sil.

Nebudte lhostejní a bojujte společně s námi proti rakovině a dalším nebezpečným civilizačním chorobám. Těšíme se na setkání 21. května v letňanském lesoparku!

Blanka Zahradníková, koordinátorka NSZM a MA 21  
Ilustrace archiv redakce



### Důležité kontakty:

**Sekretariát starosty MČ**

telefon: 284 028 110

e-mail: sekretariat@letnany.cz

**Sekretariát tajemníka ÚMČ**

telefon: 284 028 114, fax: 284 028 225

e-mail: letnany@letnany.cz

## Den zdraví v Letňanech

Více než dvě stovky občanů naší městské části využilo 16. dubna možnosti nechat si zdarma prověřit a zkontrolovat zdravotní stav. Studenti 2. LF UK změřili všem zájemcům krevní tlak a pulz, hladinu cukru v krvi či množství tuku v těle a výsledky testů jim hned sdělili. Dále pak doporučili další postup při naměřených zvýšených hodnotách. Často se zde hovořilo i na téma zdravá výživa a pravidelný pohyb. Studenti také na anatomickém modelu předvedli, jak postupovat při poskytování první pomoci. Další akci zdravotně preventivního charakteru MČ Praha 18 připravuje na podzim tohoto roku.

Blanka Zahradníková, koordinátorka NSZM a MA 21



Studenti lékařské fakulty měřili zájemcům nejen tlak a pulz.

## Městská část investuje do protidrogové prevence

V rámci Světového dne bez tabáku, který každoročně připadá na 31. května, proběhly v ZŠ Tupolevova semináře o škodlivosti kouření, kterých se zúčastnili žáci čtvrtých tříd.



Podstatou seminářů je hravou a interaktivní formou podpořit kolektivní smýšlení ve třídě směřující k získání odmítavého postoje ke kouření, které pomůže jednotlivcům správně se rozhodovat při kontaktu s tabákovými výrobky. Děti v tomto věku se zpravidla poprvé setkávají s možností experimentovat s cigaretou. Způsob vypořádání se s tabákovou drogou bude i v budoucnu ovlivňovat postoje dítěte k návykovým látkám. Je tedy klíčové, aby se dítě naučilo sebevědomě říci ne látce, kterou nechce.

Seminář žákům uhradila MČ Praha 18 v rámci primární protidrogové prevence.

Text a foto Blanka Zahradníková,  
koordinátorka NSZM a MA 21



Děti se učily, jak říci kouření ne!

## Z jednání Rady a Zastupitelstva MČ Praha 18

### Z JEDNÁNÍ RADY:

#### Komplexní úklid komunikací 2014

V poptávkovém řízení na zakázku Komplexní úklid komunikací byla jako nejvýhodnější vyhodnocena nabídka společnosti IPODEC – Čisté město za cenu necelých 112 tisíc korun.

#### Den s Policií – Policie For People

Na základě žádosti ředitele Městské policie hl. m. Prahy schválili radní udělení záštity městské části Praha 18 sedmému ročníku akce Den s Policií – Policie For People, která se bude konat 8. června v Letňanech na ploše u areálu PVA EXPO PRAHA.

Kromě hudební produkce mohou návštěvníci zhlédnout techniku a ukázky činnosti záchranných a bezpečnostních složek. Městská část na pořádání akce poskytla finanční dar ve výši patnáct tisíc korun, stejně jako v předchozích letech.

#### Finanční podpora letňanských hasičů

I pro tento rok radní schválili finanční příspěvek na činnost Sboru dobrovolných hasičů Letňany, a to 30 tisíc korun na činnost SDH a 20 tisíc korun na činnost oddílu Mladých hasičů. Z příspěvku bude například hrazen nákup ochranných pomůcek a ošacení, výdaje spojené s účastmi na soutěžích či s výlety oddílu Mladých hasičů.

#### Navýšení kapacity školních družin

Radní schválili podání žádosti o změnu zápisu ve školském rejstříku pro školní družiny základních škol Fryčovická (navýšení o 50 míst), Tupolevova (navýšení o 30 míst) a Gen. F. Fajtla DFC (navýšení o 30 míst). Důvodem je vyšší zájem o toto zájmové vzdělávání v souvislosti s navýšením počtu žáků na prvním stupni základních škol. V případě ZŠ Fryčovická bude požádáno o navýšení již pro školní rok 2014/2015, u zbývajících dvou škol se změna předpokládá až pro školní rok 2015/2016.

#### Kytičková soutěž

Rada městské části schválila vyhlášení „kytičkové“ soutěže, tedy soutěže O nejhezčí balkon, zahrádku a předzahrádku, i v letošním roce. Soutěžít se bude ve třech kategoriích – zahrádka či předzahrádka, balkon či okno a předzahrádka nebo zahrádka před bytovým domem. Podrobné informace o soutěži jsou zveřejněny v těchto Letňanských listech (str. 20) a na www.letnany.cz.

#### Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA:

##### Bezúplatná půjčka z prostředků hlavního města Prahy

Na jednání dne 10. dubna zastupitelé schválili podání žádosti o poskytnutí bezúplatné půjčky ve výši 45 milionů korun z rozpočtu hlavního města Prahy na financování investičních potřeb městské části. Poskytnutí půjčky je podmíněno rozhodnutím Zastupitelstva hl. m. Prahy.

Ivan Kabický, starosta